

OTVOREN REKONSTRUISANI PUT MLINOVI U SPUŽU-BRESTICA



Dana 10.07.2015. godine predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković zvanično su otvorili rekonstruisani put Mlinovi u Spužu - Brestica. Otvaranju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine

Danilovgrad dr Miodrag Đurović, potpredsjednik Vlade Crne Gore Duško Marković, ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević, poslanik Milorad Vuletić, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo Opštine Danilovgrad, brojne zvanice i građani.

Potpredsjednik opštine Danilovgrad Zoran Bošković u obraćanju prisutnima je istakao da je rekonstruisani put primjer odgovornog odnosa i uspješne saradnje Vlade Crne Gore, Opštine Danilovgrad i građana, kao i potvrda da se donešeni planovi lokalne uprave ostvaruju na dobrobit svih građana. Istakao je da se rekonstrukcijom puta Mlinovi u Spužu-Brestica u dužini od 1.400 metara, sa svim elementima moderne saobraćajnice, rješava dugogodišnji problem građana Spuža koji gravitiraju ovom putnom pravcu, kao i stvara odgovarajući uslov povezivanja Spuža preko naselja Pričelja sa Podgoricom, što u značajnom podiže kvalitet urbanih pretpostavki i boljeg života. Takođe, istakao je da je investitor Vlada Crne Gore, odnosno Direkcija javnih radova, a suinvestitor Opština Danilovgrad. Naglasio je da su se radovi izvodili u dvije faze. U prvoj fazi urađeni su grubi građevinski radovi (zemljani, odvodnjavanje i nasipanje) i vrijednost istih je iznosila 130.000 €. Dok je druga faza radova obuhvatala pripremu i ugradnju asfalta, betonske radove, kao i postavljanje saobraćajne opreme, te je vrijednost navedenih radova 110.000 €.

Ovom prilikom se zahvalio Vladi Crne Gore i Direkciji javnih radova, na još jednom uspješno realizovanom projektu, kao i izvođaču radova, projektantu, nadzornom organu, ostalim subjektima koji su dali doprinos ovom projektu i građanima, koji su se odrekli nadoknade za zemljište obuhvaćeno projektom rekonstrukcije puta, što se, kako je istakao, mora uzeti kao adekvatan primjer i odnos.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da rekonstruisani put Mlinovi u Spužu – Brestica predstavlja značajnu saobraćajnicu i investiciju vrijednosti 240.000 €. Ukazao je da je uz podršku Vlade Crne Gore i Direkcije javnih radova realizovana još jedna važna investicija, u kojoj je Opština Danilovgrad sufinansijer, te iskazao i zahvalnost mještanima koji su dali svoj doprinos realizaciji ovog infrastrukturnog projekta, koji umnogome doprinosi poboljšanju uslova života građana. Takođe, istakao je da je izrada Izvođačkog projekta mosta na Brestici, koji spaja dvije opštine u toku, te da će biti završen do kraja tekuće godine.